
 

 

 

 

 

 

 

PROTOKÓŁ NR XVIII/2025 

z XVIII Sesji IX kadencji 

Rady Gminy Stare Czarnowo 

z dnia 19 grudnia 2025 r. 
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Protokół 
XVIII Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo 

data posiedzenia: 19-12-2025 

miejsce posiedzenia: Sala konferencyjna, Urząd Gminy Stare Czarnowo, 
ul. Św. Floriana 10, 74-106 Stare Czarnowo 

 

Ad. 1) Otwarcie obrad XVIII Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził quorum pozwalające na obradowanie i podejmowanie 

prawomocnych uchwał. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo wynoszący 15 Radnych, obecnych 

na posiedzeniu było 15 Radnych. 

Listy obecności oraz zawiadomienia o terminie Sesji Radnych i Sołtysów stanowią załączniki 

do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem o wprowadzenie do porządku 

obrad punktu: Projekt uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej kontroli problemowej – projekt 

nr 5/XVIII. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano 

głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem o wprowadzenie do porządku 

obrad punktu: Projekt uchwały w sprawie przyjęcia zasad korzystania z gminnych obiektów 

sportowych znajdujących się w trwałym zarządzie Zespołu Szkół w Kołbaczu - projekt nr 6/XVIII. 

Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 
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Ad. 2) Wnioski i uwagi do protokołu z XVII Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo z dnia 

27 listopada 2025 r. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że nie wpłynęły żadne uwagi do treści protokołu 

z XVII Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo z dnia 27 listopada 2025 r. i ogłosił przyjęcie 

protokołu. 

 

Ad. 3) Informacja o pracy Rady Gminy w okresie międzysesyjnym. 
 

Przewodniczący Rady poinformował o wydarzeniach, które odbyły się w okresie 

międzysesyjnym. 27 listopada odbył się wyjazd seniorów do Kamienia Pomorskiego i Świnoujścia. 

18 grudnia odbyły się Jasełka w Domu Konwersów w Kołbaczu, których organizatorem była 

Archidiecezja Szczecińsko-Kamieńska, Parafia w Kołbaczu, Zespół Szkół w Kołbaczu oraz Gmina 

Stare Czarnowo. 

 

Ad. 4) Sprawozdanie Wójta z działalności w okresie międzysesyjnym. 
 

Wójt Gminy przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym: 

 

„Po ostatniej sesji ponad 100 seniorów wzięło udział w wizycie studyjnej w Świnoujściu 

i Kamieniu Pomorskim. A w tym tygodniu wzięli udział w spektaklu teatralnym w 13 Muzach 

w Szczecinie. 

Strażacy z KSRG wzięli udział w ćwiczeniach z ratownictwa wodnego w nowoczesnym 

obiekcie Akademii Morskiej w Szczecinie. 

Uporządkowaliśmy ulice i chodniki przy osiedlu w Glinnej, ulicę Gryfińską w Starym Czarnowie 

oraz ulicę Okrężną w Żelisławcu. 

Za pośrednictwem GOPS-u 40 paczek trafiło do potrzebujących seniorów w naszej gminie. 

Zakończyły się prace konserwatorskie nad dachem zakrystii kościoła w Starym Czarnowie. 

Podpisałem umowę na projekt termomodernizacji budynku Zespołu Szkół w Kołbaczu oraz 

rewitalizacji i zagospodarowania terenu wokół fontanny. 

Trwają prace związane z wymianą włazów studziennych w Starym Czarnowie, rozpoczęła się 

również przebudowa drogi do oczyszczalni ścieków w tej miejscowości. 

Dobra wiadomość dla rolników – uruchomiona została stacja meteo w Kartnie. Aktualne 

pomiary dostępne na naszej stronie www. 

Wziąłem udział w następujących spotkaniach: 

• szkoleniu obronnym organizowanym przez Wojewodę Zachodniopomorskiego, 

• Konwencie Wójtów Burmistrzów i Prezydentów Pomorza Zachodniego, 

• zwołałem zarząd gminny OSP - podsumowaliśmy rok i porozmawialiśmy o bieżących 

sprawach. 
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W Gryfinie odbyła się inauguracja akcji Szlachetnej Paczki. 2 rodziny z naszej gminy zostały 

objęte wsparciem. Podziękowania dla mieszkańców i sołectwa Binowo za włączenie się w tę ideę.”. 

 

Ad. 5) Informacja o stanie finansowym gminy. 

 

Skarbnik Gminy przedstawiła informację o stanie finansowym gminy. Informacja stanowi 

załącznik do protokołu. 

 

Ad. 6) Sprawozdania z pracy stałych Komisji Rady Gminy Stare Czarnowo w 2025 roku. 
 

Radny Waldemar Błażejczak, Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił 

sprawozdanie Komisji Rewizyjnej za 2025 rok. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

Radny Arkadiusz Baranowski, Przewodniczący Komisji Finansowej przedstawił 

sprawozdanie Komisji Finansowej za 2025 rok. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

Radna Anna Adamowicz, Przewodnicząca Komisji Gospodarczej przedstawiła 

sprawozdanie Komisji Gospodarczej za 2025 rok. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

Radna Ewelina Szczykała, Przewodnicząca Komisji Społecznej przedstawiła 

sprawozdanie Komisji Społecznej za 2025 rok. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

Radna Małgorzata Szkudlarek, Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
przedstawiła sprawozdanie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za 2025 rok. Sprawozdanie stanowi 

załącznik do protokołu. 

 

Ad. 7) Informacja na temat interpelacji i zapytań Radnych. 
 

Przewodniczący Rady odczytał odpowiedź Wójta Gminy na interpelację Radnej Karoliny 

Serafin dotyczącej oświetlenia ulicznego w miejscowości Binowo: 

„W odpowiedzi na Pani interpelację złożoną w dniu 24 listopada 2025 r. w sprawie możliwości 

instalacji oświetlenia ulicznego w miejscowości Binowo przy posesjach 13D, 63D oraz 65D informuję, 

że: 

Nie ma możliwości usytuowania oświetlenia ulicznego przy posesji 13D. Droga prowadząca 

do ww. posesji jest drogą wewnętrzną i prywatną. 

Odnośnie możliwości instalacji lamp w okolicy posesji 63D i 65D - wskazane lokalizacje 

zostaną uwzględnione przy naszych negocjacjach z operatorem (ENEA Oświetlenie Sp. z o.o.), 

obsługującym Gminę Stare Czarnowo w przedmiotowym zakresie na przyszły rok. Z reguły 

pojedyncze nowe punkty świetlne są montowane przez operatora pod koniec roku kalendarzowego. 

Nie jesteśmy w stanie na ten moment zagwarantować montażu oświetlenia wraz 

ze wskazaniem konkretnego terminu wykonania. Powodem mogą być np. ograniczone środki 

finansowe operatora lub brak możliwości technicznych operatora. Podejmę stosowne działania 

i poinformuję o ich wyniku. 
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Jednocześnie informuję, że z uwagi na duże potrzeby mieszkańców i niewystarczające środki 

oraz możliwości Gminy Stare Czarnowo, istnieje możliwość sfinansowania montażu oświetlenia 

niezależnego np.: ze środków z funduszu sołeckiego.”. 

 

Radna Karolina Serafin poinformowała, że w związku z odpowiedzią Wójta na interpelację, 

złożyła wniosek o ponowne przeanalizowanie braku możliwości usytuowania oświetlenia ulicznego 

przy posesji 13D z uwagi na to, że droga prowadząca do ww. posesji jest drogą wewnętrzną 

i prywatną oraz ustalenie stanu prawnego tej drogi. 

 

Ad. 8) Zapytania Sołtysów. 
 

Sołtysi nie zgłosili żadnych zapytań. 

 

Ad. 9) Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stare Czarnowo na 2026 rok. 

 

Wójt Gminy i Skarbnik Gminy przedstawili projekt uchwały budżetowej Gminy Stare 

Czarnowo na 2026 rok. Projekt stanowi załącznik do protokołu. 

 

Skarbnik Gminy odczytała pozytywną opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie 

o projekcie uchwały budżetowej oraz pozytywną opinię o możliwości sfinansowania deficytu 

przedstawionego w projekcie budżetu. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

 

Radny Arkadiusz Baranowski, Przewodniczący Komisji Finansowej odczytał pozytywną 

opinię Komisji Finansowej na temat projektu budżetu Gminy Stare Czarnowo na 2026 rok. Opinia 

stanowi załącznik do protokołu 

 

Wójt Gminy przedstawił stanowisko Wójta Gminy w sprawie opinii i wniosków stałych Komisji 

Rady oraz poprawek do projektu uchwały budżetowej. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem 1: o przesunięcie w planie 

dochodów w dziale 600, rozdział 60004, kwoty 375.000,00 zł z paragrafu 2710 na paragraf 2170. Na 

stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 
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Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem 2: o zwiększenie w dziale 758, 

rozdział 75814, paragraf 094, dochodów o kwotę 190.110,04 zł. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 

15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem 3: o zwiększenie w planie 

wydatków, w dziale 600, rozdział 60016, paragraf 4270, o kwotę 10.000,00 zł na zadanie: Remonty 

cząstkowe dróg (bitumiczne i gruntowe) z przeznaczeniem na oczyszczanie i renowację rowu 

melioracyjnego w Dobropolu Gryfińskim. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, 

w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem 4: o zwiększenie w dziale 600, 

rozdział 60016, paragraf 6050, o kwotę 90.000,00 zł na zadania: -Budowa parkingu przy świetlicy 

w Żelisławcu w kwocie 60.000,00 zł i -Dokumentacja projektowa budowy 2 oświetlonych przejść 

dla pieszych w Żelisławcu w kwocie 30.000,00 zł. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, 

w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem 5: o zmianę klasyfikacji 

budżetowej w dziale 630, rozdział 63095: -paragraf 4300 zwiększenie o kwotę 9.148,32 zł na zadaniu: 

Fundusz sołecki – Binowo; -paragraf 6060 zmniejszenie o kwotę 9.148,32 zł na zadaniu: Fundusz 
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sołecki – zadania inwestycyjne (sołectwo Binowo). Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 

Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem 6: o zwiększenie w dziale 750, 

rozdział 75023, paragraf 6050, o kwotę 90.000,00 zł na zadanie: Modernizacja budynku Urzędu 

Gminy z przeznaczeniem na modernizację centralnego ogrzewania oraz na dokumentację projektową 

modernizacji instalacji wodno-ściekowej. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, 

w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem 7: o zwiększenie w dziale 758, 

rozdział 75818, paragraf 4810, o kwotę 110,04 zł na zadanie: Rezerwa celowa na realizację zadań 

bieżących z zakresu zarządzania kryzysowego. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, 

w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem 8: o zmianę klasyfikacji 

budżetowej w dziale 926, rozdział 92601: -paragraf 4210 zwiększenie o kwotę 2.750,17 zł na zadanie: 

Fundusz sołecki – Kartno; -paragraf 6060 zmniejszenie o kwotę 2.750,17 zł na zadaniu: Fundusz 

sołecki – zadania inwestycyjne (sołectwo Kartno). Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, 

w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 
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ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem 9: o zmianę w § 13 projektu 

budżetu: punkt 1) otrzymuje brzmienie: „1) dokonywania zmian w planie wydatków: a) na uposażenia i 

wynagrodzenia ze stosunku pracy, b) majątkowych, - z wyłączeniem przeniesień wydatków między 

działami,”. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano 

głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem 10: w § 13 projektu budżetu 

uchylić punkt 2). Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, 

oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem 11: w § 13 projektu budżetu 

uchylić punkt 2). Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, 

oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 
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WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem 11: w § 13 projektu budżetu 

uchylić punkt 2). Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, 

oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem 11: w § 13 projektu budżetu 

punkty 3) do 7) odpowiednio przenumerować. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, 

w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem 12: wprowadzenie załącznika 

nr 12 - Plan dochodów i wydatków związanych z realizacją zadań finansowanych z Funduszu rozwoju 

przewozów autobusowych w 2026 roku. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, 

w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem 13: wprowadzenie załącznika 

nr 13 - Plan dochodów i wydatków związanych z realizacją zadań wykonywanych w drodze umów 
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lub porozumień między jednostkami samorządu terytorialnego w 2026 roku. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XVIII/116/2025 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 19 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stare 

Czarnowo na 2026 rok, 15 głosami Za. 

 

Ad. 10) Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Stare Czarnowo 

na lata 2026-2035. 

 

Wójt Gminy odczytał pozytywną opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie 

o przedłożonym projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Stare 

Czarnowo na lata 2026-2035. Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem 1: Zwiększenie planowanych 

dochodów ogółem o kwotę 190.110,04 zł. Zwiększenie dotyczy dochodów bieżących z tytułu wpływów 

z rozliczeń/zwrotów z lat ubiegłych (dział 758). Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, 

w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 
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ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem 2: Zwiększenie planowanych 

wydatków bieżących: zwiększenie o kwotę 22.008,53 zł. Zmiany wynikają z konieczności 

zabezpieczenia środków na bieżące funkcjonowanie oraz przesunięć w ramach planu. Na stan Rady 

Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wnioskiem 3: Zwiększenie planowanych 

wydatków majątkowych o kwotę 168.101,51 zł. Zwiększenie dotyczy jednorocznych zadań 

inwestycyjnych: -Modernizacja budynku Urzędu Gminy (z przeznaczeniem na modernizację 

centralnego ogrzewania oraz na dokumentację projektową modernizacji instalacji wodno-ściekowej); 

-Budowa parkingu przy świetlicy w Żelisławcu; -Dokumentacja projektowa budowy 2 oświetlonych 

przejść dla pieszych w Żelisławcu; -Oczyszczanie i renowacja rowu melioracyjnego w Dobropolu 

Gryfińskim. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano 

głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła wniosek 15 głosami Za. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 
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ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XVIII/117/2025 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 19 grudnia 2025 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Stare Czarnowo na lata 2026-2035, 15 głosami Za. 

 

Ad. 11) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy operatorskiej 
w zakresie świadczenia usługi publicznego transportu zbiorowego dla linii komunikacyjnych 
wytypowanych do objęcia dopłatą wynikającą z ustawy o Funduszu rozwoju przewozów 
autobusowych o charakterze użyteczności publicznej. 
 

Pani Dorota Adamska przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

umowy operatorskiej w zakresie świadczenia usługi publicznego transportu zbiorowego dla linii 

komunikacyjnych wytypowanych do objęcia dopłatą wynikającą z ustawy o Funduszu rozwoju 

przewozów autobusowych o charakterze użyteczności publicznej. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XVIII/118/2025 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 19 grudnia 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy 

operatorskiej w zakresie świadczenia usługi publicznego transportu zbiorowego dla linii 

komunikacyjnych wytypowanych do objęcia dopłatą wynikającą z ustawy o Funduszu rozwoju 

przewozów autobusowych o charakterze użyteczności publicznej, 15 głosami Za. 
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Ad. 12) Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych Komisji Rady Gminy 
Stare Czarnowo na 2026 rok. 

 

Radny Arkadiusz Baranowski, Przewodniczący Komisji Finansowej przedstawił plan 

pracy Komisji Finansowej na 2026 rok. 

Radny Waldemar Błażejczak, Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił plan pracy 

Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. 

Radna Anna Adamowicz, Przewodnicząca Komisji Gospodarczej przedstawiła plan pracy 

Komisji Gospodarczej na 2026 rok. 

Radna Ewelina Szczykała, Przewodnicząca Komisji Społecznej przedstawiła plan pracy 

Komisji Społecznej na 2026 rok. 

Radna Małgorzata Szkudlarek, Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
przedstawiła plan pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2026 rok. 

 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Finansowa zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Gospodarcza zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Komisja Społeczna zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XVIII/119/2025 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 19 grudnia 2025 r. w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych 

Komisji Rady Gminy Stare Czarnowo na 2026 rok, 15 głosami Za. 

 

Ad. 13) Projekt uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej kontroli problemowej. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił autopoprawkę do projektu uchwały, polegającą 

na zmianie terminu zakończenia kontroli na dzień 27 lutego 2026 roku. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad autopoprawką. Na stan Rady Gminy Stare 

Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 
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ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła autopoprawkę, 15 głosami Za. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XVIII/120/2025 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 19 grudnia 2025 r. w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej kontroli 

problemowej, 15 głosami Za. 

 

Ad. 14) Projekt uchwały w sprawie przyjęcia zasad korzystania z gminnych obiektów 
sportowych znajdujących się w trwałym zarządzie Zespołu Szkół w Kołbaczu. 

 

Pani Dorota Adamska przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia zasad korzystania 

z gminnych obiektów sportowych znajdujących się w trwałym zarządzie Zespołu Szkół w Kołbaczu. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 15 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 15 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Kazimierz Bejnarowicz; Waldemar 

Błażejczak; Jolanta Bubnel; Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz 

Rogowski; Barbara Rozbiegalska; Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata 

Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 



Strona 14 z 14 
 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XVIII/121/2025 Rady 

Gminy Stare Czarnowo z dnia 19 grudnia 2025 r. w sprawie przyjęcia zasad korzystania z gminnych 

obiektów sportowych znajdujących się w trwałym zarządzie Zespołu Szkół w Kołbaczu, 15 głosami Za. 

 

Ad. 15) Wolne wnioski i informacje. 

 

Przewodniczący Rady złożył podziękowania za współpracę w 2025 roku oraz złożył życzenia 

z okazji świąt bożonarodzeniowych. Przewodniczący poinformował również, że następna Sesja 

odbędzie się 29 stycznia 2026 roku. 

 

Ad. 16) Zakończenie obrad XVIII Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo. 

 

Przewodniczący Rady wobec wyczerpania porządku obrad XVIII Sesji IX kadencji Rady 

Gminy Stare Czarnowo, ogłosił zakończenie obrad. 


